

Поздравляем с Днем знаний!

1 сентября. Особый день в нашей жизни. День, забыть который просто невозможно. Неважно сколько прошло лет с того дня, как вы впервые переступили порог страны знаний.

Помните, как родители вели вас в школу – первый раз в первый класс? В руке – обязательный букет гладиолусов. Мы все дарили учителям на 1 сентября либо астры, либо гладиолусы. А первая школьная линейка? Помните? Торжественные речи директора, учителей. А первый в жизни звонок? Это звенел колокольчик в руках у хорошенькой первоклассницы, которую, в свою очередь, нёс на руках огромный десятиклассник. И, конечно же, первая учительница. Строгая, требовательная и в тоже время добрая, мудрая, которую любили все.

Школьные чудесные годы. Каждый день в школе был по-своему интересен, каждый день был маленькой историей, каждый день нас ждало новое приключение.

Сегодня мы поздравляем с Днём знаний всех наших читателей – всех, кто давно прошёл этот сложный и увлекательный школьный путь, кто, устав от летних каникул, спешит за новыми знаниями, а также всех, кто первый раз перешагнёт порог школы.

Ребята! Пусть 1 сентября принесет вам новые надежды и мечты, радость открытий и новых достижений! И пусть звон школьных колокольчиков вдохновляет вас на новые свершения!

Валерия Полторанина



Директор

Елена Дьякова



*Заведующая
Крымским филиалом*

Татьяна Краплюка



*Заведующая
Теленжикским филиалом*

Оксана Шалыгина



Заведующая
Тихорецким филиалом

Ирина Глазко



Библиотекарь
Сузского филиала

Надежда Заиченко



Заведующая
Ардабиджарским филиалом

Юлия Тербер



Заведующая
Новороссийским филиалом



Игорь Куликов



Ведущий библиограф
Центра
социально-правовой информации